



牧者心聲：《貼近復活主·迎向苦路行》

2024年3月（周淑卿傳道）

主復活了！哈利路亞！

主復活是基督信仰真理核心的一部份，主耶穌騎驢以謙卑君王的身分，進到耶路撒冷城，祂因宣講真理而判刑，並死在十字架上。是誰把耶穌釘在十字架上呢？也許各人有著不同的觀點，也許是猶大、也許是彼拉多、也許是兵丁、也許是所有的罪人，真正把主耶穌釘上十架是神的愛並耶穌的順服，然而復活的大能消除了屈辱帶來的崩潰，主復活是神的應許，並使信的人得著確據和盼望！

調宣家剛完成了40天《貼近主的心、再向苦路行》預苦期靈修，於最後一週曾細閱幾位關鍵人物的心靈歷程，他們耳聞目睹主耶穌釘身受死，心靈裡被沮喪、惶恐和絕望等負面情緒佔據著，即使與復活主對話時，仍未能察覺主已復活。然而當人與這位生命主相遇時，總有獨特的生命記號，這個記號能明亮已迷糊的屬靈視野！

當主慈聲說出馬利亞名字時，祂在革流巴家裡擘餅時，祂在加利利海邊指示門徒撒網的時候，這種種都是跟隨主的信徒似曾相識的體會，這就是他們與主相遇時的生命記號，貼近復活主時他們從失落中跳脫起來，因為復活不再是頭腦上的認知，復活的大能活在生命裡，使他們突破環境和心境的捆綁。復活也帶給他們盼望，他們的行為、態度和人生目標也因此而改變。即使預視到以神旨意回應生活遭受壓迫，在復活主更新他們的生命，他們在盼望中迎向苦路行。

不論我們在信仰歷程經多久，我們需要不斷地讓主更新我們的生命，我們不是活在門徒的年代，並不能與主實體相遇，但真正的相信建基於神的啟示，在神啟示中也能經歷使人生命改變的復活大能。主必定會向愛慕祂的人顯現。

我們願意進入耶穌的心嗎？我們知道主為你預備的生命記號嗎？